

ప్రతి ధాన్యపు గింజలను కొంటాం : అదనపు కలెక్టర్



వల ధాన్యాన్ని పరిశీలించిన రెవెన్యూ అదనపు కలెక్టర్ జి.వెంకటేశ్వర్లు

వీవనగండ్ల, మే 10 ప్రభాతవార్త: రైతులు మార్కెట్లకు తీసుకువచ్చిన వరి ధాన్యాన్ని ప్రతి గింజలు కొంటామని రెవెన్యూ అదనపు కలెక్టర్ జి.వెంకటేశ్వర్లు తెలిపారు. శనివారం నాడు మండలంలోని కల్వరాల తూముకుంట వెలగిండ్ల వరి కొనుగోలు కేంద్రాలను సందర్శించారు ఈ సందర్భంగా ఆయన రైతులతో మాట్లాడుతూ రైతులు ఎవరైనా అద్దెర్లు పడవద్దు అని వారం రోజుల్లో ప్రతి ధాన్యపు గింజలు కొనుగోలు చేసి పూర్తి చేస్తామని ఆయన తెలిపారు. అదేవిధంగా రైతులు వరి ధాన్యంలో నిబంధనలకు విరుద్ధంగా వ్యవహరించొద్దని తాను, గడ్డి, మట్టి, లేకుండా కల్వాలకు తీసుకురావాలని ఆయన సూచించారు. దానితోపాటు తెలు.శాంతం కూడా సరిగ్గా చూసుకోవాలని ఆయన రైతులకు సూచించారు. రైతులకు ఎలాంటి ఇబ్బందులు కలగకుండా ప్రతి కొనుగోలు కేంద్రానికి ఒక లాభి పెట్టాలని ట్రాన్స్ఫార్మర్లు కాంట్రాక్టర్లను ఆడించినట్లు ఆయన తెలిపారు. రైతులకు ఎలాంటి ఇబ్బంది కల్పాలనే కలగకుండా చూసి బాధ్యత కొనుగోలు అధికారులదని ఆయన ఈ సందర్భంగా తెలిపారు. ఆయనతో రైతులు వారి సమస్యలను తెలియజేశారు.

లైసెన్స్ సర్వేయర్ల శిక్షణకు దరఖాస్తుల ఆహ్వానం

గద్వాల ప్రతినిధి, మే 10, ప్రభాతవార్త: తెలంగాణ అకాడమీ ఆఫ్ ల్యాండ్ ఇన్వెస్టిగేషన్ అండ్ మేనేజ్మెంట్ (ఐఎమ్) నుండి లైసెన్స్ సర్వేయర్ల శిక్షణకు అర్హత కలిగిన అభ్యర్థుల నుండి దరఖాస్తులు ఆహ్వానిస్తున్నట్లు జిల్లా కలెక్టర్ బి.యం.నందోమ్ శనివారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ఆసక్తి గల అభ్యర్థులను అభ్యర్థులు తెలంగాణలోని అన్ని మీ సేవ కేంద్రాలలో, లైసెన్స్ సర్వే శిక్షణ కార్యక్రమాలకు దరఖాస్తు చేయవచ్చునని, ఎంపికైన అభ్యర్థులకు జిల్లా ప్రధాన కేంద్రాలలో మొత్తం 50 పని దినాల శిక్షణ ఇవ్వడం జరుగుతుందన్నారు. అభ్యర్థుల అర్హతలు ఇంటర్వ్యూ ద్వారా (గణిత శాస్త్రం ఒక అంశంగా ఉండాలి, కనీసం 60 మార్కులతో) ఐఐఐ డ్రాఫ్ట్ మెన్ (సివిల్) డిప్లొమా, సివిల్ ఐ.టి.ఐ.టి, సివిల్ టెక్నాలజీ ఒక లాభి పెట్టాలని ట్రాన్స్ఫార్మర్లు కాంట్రాక్టర్లను ఆడించినట్లు ఆయన తెలిపారు. రైతులకు ఎలాంటి ఇబ్బంది కల్పాలనే కలగకుండా చూసి బాధ్యత కొనుగోలు అధికారులదని ఆయన ఈ సందర్భంగా తెలిపారు. ఆయనతో రైతులు వారి సమస్యలను తెలియజేశారు.

జూనియర్ సివిల్ జడ్జి స్వర్ణ మల్లికకు ఘన సన్మానం



స్వర్ణ మల్లికకు పుష్పగుచ్ఛం అందజేస్తున్న నాయకులు

మానవహామి, మే 10 ప్రభాతవార్త: జిల్లాలో వెలుపడిగా జడ్జి నియామక ఫలితాలలో గట్టు మండలం కేంద్రానికి చెందిన స్వర్ణ మల్లిక ఉత్తమ ప్రతిభ కనబరిచి జూనియర్ సివిల్ జడ్జిగా ఎంపికయ్యారు. ఈ సందర్భంగా సిపిఐ జిల్లా కార్యదర్శి అంజనేయులు, డీసీ సంఘం జిల్లా నాయకులు డి.ఆర్.వెంకటేశ్వర్లు, పార్టీ నేత వచ్చిన శ్రీనివాసులు జూనియర్ సివిల్ జడ్జి స్వర్ణ మల్లికకు కలిశారు. ఈ సందర్భంగా ఆమెను శాలువా పూలమాలలతో సత్కరించి స్వీట్లు పంపించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ జిల్లాలోని గద్వాల జిల్లాలోనే మొట్టమొదటిసారిగా జడ్జిగా స్వర్ణ మల్లికా ఎంపిక కావడం జిల్లాలో గర్వకారణమన్నారు. ఇలాగే భవిష్యత్తులో మరిన్ని ఉన్నత శిఖరాలను చేరుకోవాలని వారు ఆశాంక్షించారు. అయితే ఈమె తండ్రి గట్టు సురేష్ జిల్లా కేంద్రంలో కోర్టులో అడ్వకేటుగా విధులు నిర్వహిస్తున్నారని చిన్నప్పటి నుంచి సుపరిచితమైన వ్యక్తిని వారు కొనియాడారు. ఆనంతరం ఆమె తండ్రి గట్టు సురేష్ మాట్లాడుతూ మా కూతురు స్వర్ణ మల్లికకు చిన్నప్పటి నుంచి జడ్జి కావాలనే లక్ష్యం ఉండేదని ఆ క్రమంలో ఆమె నిరంతరం క్రమశిక్షణ పట్టుద, కృషితో చదివి అనుకున్న లక్ష్యాన్ని సాధించింది అని సంతోషాన్ని వ్యక్తం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాపా, పరకే బాబు, సత్యనారాయణ, అంతంపల్లి భీమన్న, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వీరమరణం పొందిన అమరులకు ఘన నివాళులు



మురళి నాయక్ చిత్రపటానికి నివాళులర్పిస్తున్న ధృక్కం

కోయలకొండ, మే 10 ప్రభాతవార్త: ఆపరేషన్ సింధూర్లో వీరమరణం పొందిన అమర జవాన్లకు మండల కేంద్రమైన కోయలకొండలోని హిందూ యువజన బృందం నేతలు ఘన నివాళులు అర్పించారు. శత్రుదేశంపై విజయం కోరకుండా వారం నాడు కోయలకొండ లోని ఆది అంజనేయ స్వామి దేవాలయంలో సామూహిక హనమాన్ చాలీసా పారాయణం గాంచి అక్కడి నుంచి హిందూ యువజన బృందం నేతలు భారీ రాత్రి నిర్వహిస్తూ ప్రాకిస్టాన్ దాని అంటూ సాహసీ వివేకా నంద కౌరసా ప్రాంత వరకు రాత్రి చేరుకొంది. అక్కడ ఆపరేషన్ సింధూర్ లో దేశం కోసం వీరమరణం పొందిన మురళి నాయక్ చిత్రపటానికి పూలమాలలు వేసి ఘన నివాళులు అర్పించారు. ఈ సందర్భంగా నేతలు మాట్లాడుతూ ప్రస్తుతం జరుగుతున్న యుద్ధ వాతావరణంలో శత్రు దేశ మైన పాకిస్థాన్పై భారతదేశం విజయం సాధించాలని, మన దేశ సైనికులు సురక్షితంగా ఉండాలని వారు ఆశాంక్షించారు. ఆపరేషన్ సింధూర్లో పాకిస్థాన్ చిత్తుగా ఓటమి చవి చూడాలని వారన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామ మాజీ సర్పంచ్ బి.కృష్ణ, నాయకులు పార్లసారధి, రాములు గౌడ్, పాండు, లక్ష్మీనారాయణగౌడ్, రామస్వామి, మోహన్ రంగయ్య, శ్రీనివాసులు, బి.వెంకటనారాయణ, రాఘవేందర్, రిజ్విర్ ఆర్థి జూన్ సత్యనారాయణ, తిరుపతి గౌడ్, రాజేష్, రాజు, అప్పి, నరేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నంది వడ్డేమాన్లో శని త్రయోదశి పూజలు

శనిశుక్రస్వామికి తిల, తైలాభిషేక పూజలు

బీజినపల్లి, మే 10 ప్రభాతవార్త: శని త్రయోదశి పురస్కారం పొందిన నంది వడ్డేమాన్లో శనిశుక్ర స్వామికి వైభవంగా శని త్రయోదశి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ప్రధాన అర్చకులు డా. గవ్వ మరం విశ్వనాథ శాస్త్రి అధ్యక్షతన ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. భక్తులు ప్రతి మాసంలో శని వారం నాడు అష్టమి, నవమి, త్రయోదశి చతుర్దశి, అమావాస్య తిథులు ఉన్న రోజు శనిశుక్ర స్వామికి ప్రత్యేకంగా పూజించి అభిషేకించిన విశేషం సాధించాలని ఆయన తెలిపారు. మేనరాజీ నుండి మేపరాజీ వరకు గల వారికి జన్మరీత్యా గౌరవ రీత్యా ఉన్న సంవారంలో శని గ్రహదోష పరిహార నిమిత్తం శనిశుక్ర స్వామికి శక్తి కొలిచి తిల తైల అభిషేక పూజలు, అద్వైత పూజలు, స్వామివారిని దర్శించుకోవడం, ఆరాధించడం, నామం జపించడం విశేష ఫలితం ఉంటుందని వివరించారు. శని త్రయోదశి సందర్భంగా భక్తులు, పెద్ద సంఖ్యలో స్వామివారిని దర్శించుకున్నారు. కార్యక్రమంలో అలయాలయ కమిటీ సభ్యులు కేసే రాజేష్, ప్రభాకర్, పుల్లయ్య, వీర శేఖర్, శ్రీకాంత్ రెడ్డి, అలయ అర్చకులు గవ్వమరం శాంతి కుమార్, ఉమమహేశ్వర్, సిద్ధాంత గౌడ్ రెడ్డి భక్తులు పాల్గొన్నారు.



శనిశుక్రస్వామికి పూజలు చేస్తున్న భక్తులు



చట్టాల సవరణ పేరుతో ఉపాధి పథకం ఎత్తివేతకు కుట్ర

తెలంగాణ ప్రగతిశీల వ్యవసాయ కార్మిక సంఘం రాష్ట్ర నాయకులు పి ప్రసాద్

అత్యుక్త మే 10, ప్రభాతవార్త: కేంద్ర ప్రభుత్వం చట్టాల సవరణ పేరుతో జాతీయ గ్రామీణ ఉపాధి హామీ పథకాన్ని తీసేందుకు పెట్రోల్ పన్నుతోపాటు తెలంగాణ ప్రగతిశీల వ్యవసాయ కార్మిక సంఘం రాష్ట్ర నాయకులు పి ప్రసాద్ తీవ్రస్థాయిలో ఆరోపించారు. శనివారం రోజు అత్యుక్త మండలంలోని జూరాల గ్రామంలో వ్యవసాయ కూలీలకు సమగ్ర వేతన ఒప్పందాన్ని తక్షణమే అమలు చేయాలంటూ ఉపాధి కూలీలతో ప్రత్యేక సమావేశాన్ని ఏర్పాటు చేశారు ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ కేంద్రంలోని బిజెపి ప్రభుత్వం జాతీయ గ్రామీణ ఉపాధి హామీ పథకానికి సంబంధించి ఇప్పటికే 50 శాతం వేతన దినాలను తగ్గించడమే కాకుండా కనీస కూలీ చెల్లింపే విషయంలో కూలీలకు తీసిన అన్యాయం చేస్తుందని ఆయన పేర్కొన్నారు. చట్టాల సవరణ పేరుతో నాలుగు రోజుల కోర్సు నూతనంగా తెప్పించుకుంటున్నారని తద్వారా కార్మిక యజమానులకు కేంద్ర ప్రభుత్వం విశేష అధికారం కల్పించిందని ఆయన తీవ్రస్థాయిలో ఆరోపించారు. కేంద్ర రాష్ట్ర ప్రభుత్వాల నుండి నిర్వహిస్తున్న కూలీలకు కనీస వేతనం రోజుకు 600 రూపాయలు చెల్లించాలని ఆదేశించిన రాష్ట్ర ప్రభుత్వం గత శాసనసభ ఎన్నికల సమయంలో వ్యవసాయ కూలీలను,



జూరాలలో ఉపాధి కూలీలతో మాట్లాడుతున్న రాష్ట్ర నాయకులు ప్రసాద్

ఎలాంటి పరతులు లేకుండా 12,000 చెల్లింపును సృష్టించే హామీ ఇచ్చినప్పటికీ నేటి వరకు కార్యవరణ చేపట్టకపోవడం ఎంత వరకు సమంజసమని ఆయన ప్రశ్నించారు. జాతీయ గ్రామీణ ఉపాధి హామీ పథకాన్ని రద్దు చేయకుండా కేంద్ర ప్రభుత్వంపై ఒత్తిడి తీవ్రమని ఆయన భాగంగానే ఈనెల 20న కేవలము వంటి దేశవ్యాప్త కార్మిక సమస్యకు ప్రతి ఒక్కరూ తమ మద్దతు పలకడమే కాకుండా రాజీవ్ గాంధీ ధర్మాలు వంటి కార్యక్రమాలను విజయవంతం చేయాలని ఆయన సూచించారు ఈ కార్యక్రమంలో తెలంగాణ ప్రగతిశీల వ్యవసాయ కార్మిక సంఘం నాయకులు ఉపాధి కూలీలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పేద ప్రజలకు అండగా ప్రజా ప్రభుత్వం

నాగర్ కర్నూల్ ఎమ్మెల్యే కూచుకుల్ల రాజేష్ రెడ్డి

బీజినపల్లి, మే 10 ప్రభాతవార్త: పేద ప్రజలకు అండగా పాల్గొలక తీతంగా ప్రజా పరిపాలన కొనసాగుతుందని ఎమ్మెల్యే కూచుకుల్ల రాజేష్ రెడ్డి అన్నారు. మండలం నుండి రైతు వేదికలో శనివారం ఆయా గ్రామాలకు చెందిన కార్యకర్తలను, పాది ముఖ్యులను ఎంపిక చేశారు. ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చిన వెంటనే ప్రజలకిచ్చిన ఎన్నో సంక్షేమ పథకాల ను అమలు చేసి పేదల ప్రభుత్వంగా ముందుకు సాగుతున్నామన్నారు. రెండు లక్ష రుణముఖ్య రైతు భరోసా వంటి ఎన్నో సంక్షేమ పథకాల అమలు చేస్తున్నామన్నారు. ఆనంతరం రైతాంగానికి సభి



రైతులకు స్పెషల్ పంపిణీ చేస్తున్న ఎమ్మెల్యే రాజేష్ రెడ్డి

డీపై మంజూరైన స్పెషల్ పంపిణీ లబ్ధిదారులకు అందించారు. రైతులు అలాగే వినయోగాన్ని తగ్గించి బిందు స్పెషల్ సేవలను అందించాలని సూచించారు. మండల పరిషత్ కార్యాలయం ఆవరణలో అంగన్ వాడీ భవన నిర్మాణానికి భూమి పూజ చేశారు. కార్యక్రమంలో జిల్లా మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ రమణరావు, మిడ్లె రాములు, అమ్మి రెడ్డి, తిరుపతియ్య రాగి మధుసూదన్ రెడ్డి, కత్తి ఈశ్వర్ శ్రీనివాస్ గౌడ్, మల్లికార్జున్ రెడ్డి, వీరేష్, రామన్ గౌడ్, నరేందర్ గౌడ్, శ్రీకాంత్, శేఖర్, కృష్ణారెడ్డి గోవింద్ నాయక్, కృష్ణ, రామ్ చందర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సీఎం సహాయ నిధిని సద్వినియోగం చేసుకోండి

మక్తల్ ఎమ్మెల్యే డా. వాకిటి శ్రీహరి

మక్తల్, మే 10 ప్రభాతవార్త: ఆపరేషన్ సింధూర్లోని కుటుంబాలను ఆర్థికంగా ఆదుకునేందుకు గాను ప్రభుత్వం అందజేస్తున్న సీఎం సహాయనిధి పథకాన్ని సద్వినియోగం చేసుకోని, సంపూర్ణ వంతులుగా మారాలని, మక్తల్ ఎమ్మెల్యే డా. వాకిటి శ్రీహరి పేర్కొన్నారు. మక్తల్ మండలంలోని రుద్ర సముద్రం గ్రామానికి చెందిన మల్లిగి లింగయ్య, జగదీశ్వర్ చిన్న కడుమూరు గ్రామానికి చెందిన కల్వ రవిలక్ష్మి సీఎం సహాయనిధి నుంచి మంజూరైన చెక్కులను శనివారం ఎమ్మెల్యే తన నివాసంలో అందజేశారు. అలాగే గాంధీ గిర్ర ప్రైవేటు ఆసుపత్రిలో శస్త్ర చికిత్సలు చేసుకున్న నిరుపేదలు ఎవరైనా కూడా సీఎం సహాయ నిధికి దరఖాస్తు చేసుకుంటే త్వరిత గతినవారికి ఆర్థిక సహాయం అందేలా చూస్తామని ఆయన అన్నారు.



సీఎం సహాయనిధి చెక్కులను అందజేస్తున్న ఎమ్మెల్యే

కార్యక్రమంలో మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ చైర్మన్ గణేష్ కుమార్, రాంగెన్ పట్టణ అధ్యక్షుడు రవికుమార్, మాజీ సర్పంచ్ రామేశ్వర్ రెడ్డి, నాయకులు శంషుద్దీన్, గోపాల్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

క్రీడాకారులు గెలుపోటములను సమానంగా స్వీకరించాలి

అంతర్జాతీయ స్థాయిలో రాజీంచి

జిల్లాకు మంచి పేరు తీసుకురావాలి : వనపర్తి జిల్లా ఎస్సీ రావుల గిరిధర్

ఉమ్మడి రాష్ట్రస్థాయి కబడ్డీ పోటీలను, ఉత్తమాలను ప్రారంభించిన జిల్లా ఎస్సీ

పెళ్ళు, మే 10 ప్రభాతవార్త: ఆటలోని గెలుపు ఓటములను క్రీడాకారులు సమానంగా స్వీకరించి క్రీడల్లో అభివృద్ధిని ప్రతిభ కనపర్చాలని జిల్లా ఎస్సీ రావుల గిరిధర్ అన్నారు. శనివారం రోజు పెళ్ళు మండలం కందిరావుపల్లి గ్రామంలో పెద్ద ఎత్తున నిర్వహిస్తున్న శ్రీహరి సమేత శ్రీచిన్నకేవల స్వామి బ్రహ్మాంశ్వుల కార్యక్రమం, ఉమ్మడి తెలుగు రాష్ట్ర స్థాయి కబడ్డీ ప్రారంభోత్సవ కార్యక్రమాల జిల్లా ఎస్సీ రావుల గిరిధర్ ముఖ్యఅతిథిగా పాల్గొన్నారు. ముందుగా ఆయనలో జరుగుతున్న ఉత్సాహం హాసలైన జిల్లా ఎస్సీని దేవాలయ అర్చకులు సంద్రావారు బద్దంగా పూజ్యంభంభంత్ సాగితం పటికి స్వామివారికి పూజా కార్యక్రమం నిర్వహించి ఎస్సీని సన్మానించారు.



క్రీడాకారులను పరిచయం చేసుకుంటున్న జిల్లా ఎస్సీ

చారు. ఉత్సాహం ప్రకాశంగా భక్తి ప్రవృత్తులతో జరుపుకోవాలని ఆయన ప్రజలకు కోరారు. సాంప్రదాయ నృత్యాలతో భక్తులను అలంకరించిన మహిళలను అభినందించి 2 వేల నగదు బహుమతి అందజేశారు. ఆనంతరం ఉమ్మడి తెలుగు రాష్ట్ర స్థాయిలో నిర్వహిస్తున్న కబడ్డీ పోటీలను రిజ్విన్ కట్ చేసి ప్రారంభించారు. ఆనంతరం టాన్ చేసి జరుజిల్లా క్రీడాకారులను కరవాలనం చేసి ప్రోత్సహించారు. ఈ సందర్భంగా ఎస్సీ మాట్లాడుతూ ఏ ఆటలోనైనా గెలుపు ఓటముల సహజమైన వాటిని సమానంగా స్వీకరించాలని క్రీడాకారులకు సూచించారు. క్రీడల్లో పాల్గొనడం ద్వారా మానసిక వికాసం, మనోధృక్వం, దేహదారుధ్యం పెంచుకోవచ్చని ఆయనే ఆటల్లో ప్రతి ఆటగాడు తన క్రీడా సూక్ష్మతని దర్శించాలని కబడ్డీ క్రీడల్లో ఉత్తమ ప్రతిభ కనబరిచి జాతీయ అంతర్జాతీయ స్థాయిలో రాజీంచి తెలంగాణ రాష్ట్రానికి వనపర్తి జిల్లాకు మంచి పేరు తీసుకురావాలని ఆయన కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో అలయ ధర్మ కర్త, వెంకటేశ్వరరెడ్డి, గ్రామమాజీ సర్పంచ్, తేజవర్ధన్, గ్రామస్థులు, గౌరవ, సీలవరెడ్డి, వెంకటేశ్వరరెడ్డి, కృష్ణయ్య, భాస్కర్, శ్యాం సుందర్, రాములు, బాలగౌడ్, సోమగౌడ్, రవిందర్, గ్రామ ప్రజలు భక్తులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

డ్రైవర్లు వాహనాల మెకానిజంపై అవగాహన కలిగి ఉండాలి

నారాయణపేట టౌన్, మే 10 ప్రభాతవార్త : డ్రైవర్లు వాహనాల మెకానిజంపై అవగాహన కలిగి ఉండాలని ఎంపీఓ ఆర్ ఎస్సీ శివశంకర్ అన్నారు. జిల్లా ఎస్సీ డ్రైవర్ల గౌరవం అడిశాల మేరకు శనివారం నారాయణపేట జిల్లా ఎస్సీ కార్యాలయంలోని ట్రైనింగ్ సెంటర్ ఎంపీఓ ఆర్ ఎస్సీ శివ శంకర్ అధ్యక్షతన జిల్లాలోని పోలీస్ మోటార్ వాహన డ్రైవర్లకు ఒకరోజు శిక్షణ కార్యక్రమం నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా ఆర్ ఎస్సీ శివశంకర్ మాట్లాడుతూ జిల్లా పోలీస్ స్టేషన్లలో పెట్రోల్ కార్ విధులు నిర్వహించే వాహన డ్రైవర్లు పెట్రోలింగ్ వాహనాన్ని నిరంతరం పెట్రోలింగ్ నిర్వహిస్తూ ఉండాలని రాతి పెట్రోలింగ్ చేసే సమయంలో తమకు తెలియించిన పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిని నిర్వహించాలి పెట్రోలింగ్ నిర్వహిస్తూ నేరపైలెట్ నిఘా ఏర్పాటు చేయాలని, ముందస్తు నేరాలు జరగకుండా చూడాలని సైరన్ వేసుకుంటూ పెట్రోలింగ్ నిర్వహించాలని తెలిపారు. వాహనాలకు ఏదైనా సమస్య వస్తే వెంటనే చూ ర్యుక్తికి తీసుకురావాలని సూచించారు. అలాగే ప్రతి ఒక్కరూ డ్రైవింగ్ చేసే సమయంలో అప్రమత్తంగా ఉండాలని, వాహనాల మెకానిజం పై పూర్తి అవగాహన కలిగి ఉండాలని తెలిపారు. పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో విధులు నిర్వహించే సమయంలో అప్రమత్తంగా ఉండి తమకు తెలియించిన వాహనాన్ని ప్రతిరోజు శుభ్రపరుస్తూ కంపెన్స్ లో ఉంచుకోవాలని సమయానికి ఆయిల్ సర్వీసింగ్

చేయించుకోవాలని సూచించారు. ఎమ్మెల్యే సమయంలో పై అధికారుల వాహనాన్ని అందుబాటులో ఉండే విధంగా చూసుకోవాలని తెలిపారు. వాహనాన్ని నడిపించే సమయంలో ప్రతి ఒక్కరూ సీట్ బల్టప్లట్ యూనిఫామ్ కలిగి ఉండాలని, డ్రైవింగ్ చేసే సమయంలో అప్రమత్తంగా ఉండి సైన్ బోర్డు పై పూర్తి అవగాహన కలిగి ఉండాలని సూచించారు. మత్తుపదార్థాలు సేవింపి వాహనాన్ని నడపరాదని హెచ్చరించారు. పోలీస్ హెడ్ క్వార్టర్స్ లో ఉన్న మోటార్ వాహనాల యొక్క మెకానిజంపై డ్రైవర్లకు అవగాహన కల్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా లోని పోలీస్ మోటార్ వాహన డ్రైవర్లు, పోలీస్ కంట్రోల్ రూమ్ సిబ్బంది మొదలగు వారు పాల్గొన్నారు.



అవగాహన లభిస్తున్న ఎస్సీ

మోపా మండల సన్నాహక సమావేశం

ధన్వంత, మే 10 ప్రభాతవార్త : మోపా నారాయణపేట జిల్లా అధ్యక్షులలో పదవ తరగతి, ఇంటర్ వెంటర్ విద్యార్థులకు, వివిధ రంగాల్లోని ఉత్తమ ఉద్యోగులకు ముదిరాజ్ పెద్దల సమక్షంలో నిర్వహించే మోపా అభినందన సభకు సన్నాహక సమావేశం ధన్వంత మండల కేంద్రంలోని మత్స్య పారిశ్రామిక సహకార సంఘంధర్మ నేడు (ఆదివారం) నాడు ఉదయం ఎనిమిది గం.లకు ఉంటుంది. కనుక మండలంలోని ముదిరాజ్ పెద్దలు ఉద్యోగులు పాల్గొని ఈ కార్యక్రమం విజయవంతం చేయాలని సీట్లలో నరసింహనాయుడు ముదిరాజ్ నారాయణ పేట్ జిల్లా మత్స్య పరిశ్రమిక సహకార సంఘం ఉపాధ్యక్షులు కోరారు.

ముగిసిన జిల్లా నెట్ బాల్ జట్టు ఎంపిక



నెట్ బాల్ జట్టు ఎంపికల నిర్వహిస్తున్న ధృక్కం

నారాయణపేట టౌన్, మే 10 ప్రభాతవార్త: నారాయణపేట జిల్లా నెట్ జూనియర్ 16 సంవత్సరాలలోపు బాల బాలికల జట్టు ఎంపికలు నెట్ బాల్ సంఘం తెలంగాణ అధ్యక్ష కార్యదర్శులు విక్రమాధిరెడ్డి, శివ రాజగోపాల్ ఆడిశాల మేరకు శనివారం పట్టణంలోని జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాల బాలల క్రీడా ప్రాంగణంలో జట్టు ఎంపికను నిర్వహించినట్లు జిల్లా అధ్యక్ష కార్యదర్శులు డా. రామోహన్ గౌడ్, అంజనే అలి తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాల బాలల క్రీడాప్రాంగణంలో 16 సంవత్సరాలలోపు బాల బాలికల జట్టు ఎంపిక చేయడం జరిగిందన్నారు. ఎంపికలు వివిధ మండలాల నుండి 40 మంది బాలురు, 24 మంది బాలికలు పాల్గొన్నారు. ఎంపికైన క్రీడాకారులు ఈనెల 15 నుండి 18 వరకు జనగామ జిల్లాలో జరిగే 8వ రాష్ట్ర స్థాయి నెట్ జూనియర్ పోటీల్లోనారాయణపేట జిల్లా నుండి ప్రతినిత్యం వహిస్తారన్నారు. ఈ ఎంపికలకు ముఖ్య అతిథిగా విచ్చేసిన శిల్పి వెంకటేష్ మాట్లాడుతూ రాష్ట్రస్థాయి పోటీలలో మంచి ప్రతిభ కనబరిచి జిల్లాకు మంచి పేరు తెచ్చాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో క్రీడా ఉత్తమ ఉపాధ్యక్షులు ప్రభాత రెండు, నరేందర్, పిడిలు తిరుపతి, రాజేష్ గౌడ్, పి.కె.టి రవికుమార్ గౌడ్ తో బాటు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నేడు పేటలో విద్యుత్ అంతరాయం

నారాయణపేట టౌన్, మే 10 ప్రభాతవార్త : నారాయణపేట జిల్లా కేంద్రంలో ఆదివారం ఉదయం 9 గం.ల నుండి 11 గం.ల వరకు నారాయణపేట పట్టణంలో పట్టణంలో సరఫరా నిలిపి వేస్తున్నట్లు స్థానిక ఏక మహేష్ గౌడ్ తెలిపారు. 33/11కె.వి ఉప విద్యుత్ కేంద్రంలో పునరుద్ధరణ పనులు కొనసాగుతున్న సందర్భంగా రెండు గంటలు పట్టణ ప్రజలు, గ్రామీణ ప్రాంతాల విద్యుత్ వినియోగదారులకు విద్యుత్ సరఫరా ఉండదని ఏక తెలిపారు. కావున వినియోగదారులు ఈ అంతరాయానికి సహకరించాలని ఏక కోరారు.

భక్తితో శనిత్రయోదశి పూజలు

నారాయణపేట టౌన్, మే 10 ప్రభాతవార్త: నారాయణపేట పట్టణంలోని శనిశుక్ర స్వామిదేవాలయం వద్ద శనివారం శని త్రయోదశి సందర్భంగా భక్తులతో కిక్కిరిసి పోయింది. ఈ సందర్భంగా భక్తులు స్వామివారికి నల్ల వస్త్రాలు సమర్పించి తైలాభిషేకం పుష్పాలంకరణ ప్రత్యేక పూజలతోపాటు మహామంగళ హారతి, సర్వదర్శనం ఆనంతరం తీవ్రస్థాయి వితరణ నిర్వహించారు. పట్టణ పరిసర ప్రాంత ప్రజలు మహిళలు భక్తులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొని స్వామి వారిని దర్శించుకున్నారు. వేడుకల్లో భక్తులతో పాటు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

విశ్రాంత ఉద్యోగుల సమస్యలు పరిష్కరించాలి



మాట్లాడుతున్న జిల్లాంత ఉద్యోగుల సంఘం మక్తల్ ప్రధాన కార్యదర్శి భాస్కర్

మక్తల్, మే 10 ప్రభాతవార్త: విశ్రాంత ఉద్యోగులు ఎదుర్కొంటున్న సమస్యలను తక్షణమే పరిష్కరించి వారిని అన్ని విధాలుగా ఆదుకో వాలని విశ్రాంత ఉద్యోగుల సంఘం మక్తల్ ప్రధాన కార్యదర్శి భాస్కర్ అన్నారు. మక్తల్ పట్టణంలో శనివారం విశ్రాంత ఉద్యోగుల సమావేశాన్ని నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ పెన్షన్లకు ప్రభుత్వం ఇజాయి ఉన్న డీఎల్సీ అంతర్గత నగదు రూపంలో అందజేయాలని డిమాండ్ చేశారు. అలాగే కొత్త పిఎల్సీ ప్రకటించి అమలులోకి తీసుకురావాలన్నారు. సకాలంలో వేతనాలు అందక విశ్రాంత ఉద్యోగులు ఆర్థిక ఇబ్బందులు ఎదుర్కొంటున్నారని ఆయన అన్నారు. కార్యక్రమంలో విశ్రాంత ఉద్యోగులు సీడ్ల లింగయ్య, సూర్యప్రకాష్, కిష్టయ్య గౌడ్, మల్లికార్జున్, నాగరెడ్డి, జనార్దన్, సురేందర్, నారాయణరెడ్డి, రాములు, సరస్వయ్య, తులసమ్మ, సిద్ధిరాములు, తిప్పారెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

తెలంగాణ మీసిన ఫెడరేషన్ పేట జిల్లా అధ్యక్షులు కోయలకొండ వెంకటారెడ్డి ఎంపిక



నూతన కమిటీని సన్మానించిన ధృక్కం

నారాయణపేట టౌన్, మే 10 ప్రభాతవార్త: నారాయణపేట జిల్లాలోని మీసిన నిర్వహకులు శనివారం జిల్లా కేంద్రంలో సర్వసభ్య సమావేశం జరిగింది. ఈ సమావేశానికి రాష్ట్ర అధ్యక్షులు జైరాశంకర్, ప్రధాన కార్యదర్శి మహేష్ మోహన్ హాజరయ్యారు. తెల

హత్య కేసులో నిందితుడి అరెస్ట్

-డబ్బుల విషయంలో తగాదా..హత్య -మీడియా సమావేశంలో పోలీస్ సీనియర్ రామకృష్ణ

భూత్పూర్,మే 10,ప్రభాతవార్త : వారం రోజుల శ్రీతం భూత్పూర్ మండలం వెలిగివచ్చిన మహిళా హత్య కేసులో భూత్పూర్ పోలీసులు నిందితుడిని శనివారం అరెస్ట్ చేసి రిమైండ్ కు తరలించారు.అరెస్ట్ విషయమై సీఎం రామకృష్ణ శనివారం సాయంత్రం మీడియా సమావేశం ఏర్పాటు చేసి వివరాలు వెల్లడించారు.వెలిగివచ్చిన గ్రామానికి చెందిన కొత్త వెల్లడల ఇదే గ్రామానికి చెందిన కొత్తగల్ల నాగమ్మ(40)తో గత కొంత కాలంగా ఆక్రమ సంబంధమేర్పరచుకున్నాడు.ఈ క్రమంలో మృతురాలు నాగమ్మతో రు.50వేలు వరకు తీసుకున్నాడు.ఇచ్చిన డబ్బులు తిరిగి ఇవ్వాలని సదరు మృతురాలు నాగమ్మ వలమార్చు వర్తమాలుతో గొడవలకు దిగింది.ఈ క్రమంలో వర్తమాలు నాగమ్మను ఎలాగైనా కడతెచ్చాలని నిర్ణయించుకుని తాను తీసుకున్న డబ్బులు తీసుకుని ఇంటికి వస్తున్నానని నాగమ్మతో ఈ నెల 2న రాత్రి ఘోన ద్వారా సమావారం ఇవ్వగా,నాగమ్మ భోజన ఏర్పాటు చేసింది. ఇంటికి రాగాగా డబ్బుల విషయంలో నాగమ్మ వర్తమాలుతో గొడవకు దిగగా,వర్తమాలు తన వెంట తెచ్చుకున్న వెటకొడవలతో నాగమ్మను సరికి చంపివేశాడని సీఎం రామకృష్ణ తెలిపారు.నిందితుడైన వర్తమాలు తనతో నాగమ్మ సఖ్యతతో ఉండడం లేదని,అందుకే మిగిలి చంపాడని చెప్పినట్లు సీఎం తెలిపారు.మీడియా సమావేశంలో ఎస్పి చంద్రశేఖర్ ఇతర పోలీసులు పాల్గొన్నారు.



మీడియా సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న సీఎం రామకృష్ణ

మృతురాలి కుటుంబాన్ని

పరామర్శించిన సింగల్ విండో డైరెక్టర్

వెల్లండ్, మే10 ప్రభాతవార్త: వెల్లండ్ మండల కేంద్రానికి చెందిన మారేపల్లి అలివేల అనారోగ్యంతో బాధపడుతూ మృతి చెందారు. విషయం తెలుసుకున్న సింగల్ విండో డైరెక్టర్ మట్ల వెంకటయ్యగౌడ్ మృతదేహానికి పూలమాల చేసి నివాళులర్పించి మృతురాలి కుటుంబ సభ్యులను పరామర్శించి ఆధైర్య పడకుండా డైర్యంగా ఉండాలని భరోసా కల్పించారు. మృతురాలి కుటుంబానికి ఆస్తి విధానంగా అండగా ఉంటామని భరోసా కల్పించారు. కార్యక్రమంలో నాయకులు సిమ్మల తిరుపతిరెడ్డి, పుట్ల యాదయ్య, గంటల రామకృష్ణ, శ్రీను, లోకేశ్, రేవెల్లి రాజు, మామి, భరత్, కొండల్, మట్ల భరత్ గౌడ్, సమీర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

క్రీడాకారులకు బహుమతులు అందజేత

పెళ్ళేరు, మే 10 ప్రభాతవార్త: పెళ్ళేరు మండలం అయ్యవారిపల్లి గ్రామంలో ఏపిఎల్ వన్ ప్రీమియర్ లీగ్ విజేతలకు శనివారం రోజు బహుమతులు అందజేశారు. మొదటి బహుమతి మాజీ మంత్రి నిరంజన్ రెడ్డి గారు. 20 వేలు అందజేశారు.రెండవ బహుమతి గౌని బుచ్చారెడ్డి బ్రదర్స్ గారు. 15 వేలు గెలుపొందిన క్రీడాకారులకు అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో గౌని జస్సంత రెడ్డి, గౌని ఓం ప్రకాష్ రెడ్డి, మధిరేణి, గణసాగర్, కురుమూర్తి, మజిలీ, తదితర క్రీడాకారులు గ్రామ యువకులు పాల్గొన్నారు.

సమాచిత స్థానం కల్పిస్తే...

ఎమ్మెల్యేపై విమర్శలు చేయడమా!

వంగూరు, మే 10 ప్రభాతవార్త: కాంగ్రెస్ పార్టీ కష్టకాలంలో ఉన్నప్పుడు పార్టీకి పనిచేసారనే కృతజ్ఞతతో పార్టీలో సమాచిత స్థానం కల్పించి మంచి పదవులు అప్పగిస్తే ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ చిక్కుడు వంశీకృష్ణ పై విమర్శలు చేయడం ఆయన విజ్ఞతలే సందర్భమని యూత్ కాంగ్రెస్ అసెంబ్లీ అధ్యక్షుడు క్యామ మల్లయ్య, పర్రెంజి ప్రసాద్ గారు, మైన్సాల్ నాయకులు పరీషత్ ఖాన్, వెంకటయ్యలు అన్నారు.శనివారం నిర్వహించిన విలేజ్ కల సమావేశంలోకార్యక్రమంలో కలిసి మాట్లాడారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు పండిట్ రావు పార్టీ అధ్యక్ష పదవికి రాజీనామా చేస్తున్నట్లు మీడియా సమావేశంలో చెప్పడమేమిటని వారు ప్రశ్నించారు. ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ చిక్కుడు వంశీకృష్ణ విమర్శలపై సమ్మతించి మార్కెట్ కమిటీ వైస్ చైర్మన్, టెలికాం స్టేట్ అడ్వైజరీ కమిటీ మెంబర్ గా నియమిస్తే ఎమ్మెల్యేకి వంగూరుమాలు పెళ్ళి విధంగా పండిట్ రావు వ్యవహరించిన తీరు సమం జనం కాదని అన్నారు. దమ్ము డైర్యం ఉంటే కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్ష పదవికి రాజీనామా కాదు, మార్కెట్ కమిటీ వైస్ చైర్మన్ పదవికి, టెలికాం అడ్వైజరీ కమిటీ మెంబర్ కి రాజీనామా చేయాలని వారు డిమాండ్ చేసారు. కార్యక్రమంలో యాదగిరి రావు, యాదయ్య,శ్రీశైలం, రమేష్, భాయ్యమ్ తదితరులు ఉన్నారు.

బాధిత కుటుంబాన్ని పరామర్శించిన క్యామ మల్లయ్య

వంగూరు, మే 10 ప్రభాతవార్త: వంగూరు మండలం ఉమ్మారూర్ గ్రామానికి చెందిన కాంగ్రెస్ పార్టీ మహిళా నాయకురాలు ఆర్కాపల్లి రేణుక అనారోగ్యంతో బాధపడుతూ మృతి చెందారు. విషయం తెలుసుకున్న ఎమ్మెల్యే అసెంబ్లీ యూత్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు క్యామ మల్లయ్య శుక్రవారం మృతురాలి సమావేశం చేసారని మృతదేహానికి పూలమాల చేసి నివాళులర్పించారు. అప్పుడంటే ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ వంశీకృష్ణ ఆదేశాల మేరకు మృతురాలి కుటుంబానికి కాంగ్రెస్ పార్టీ తరపున రూ.5వేల ఆర్థిక సహాయం అందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో అంబరీ బాలస్వామి, శ్రీశైలం, శ్రీను, భగవంతు, సత్యనారాయణ, వెంకటయ్య, బాలయ్య, గ్రామ కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు కార్యక్రమం తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ధాన్యం కొనుగోలు చేయండి మహాప్రభో..

(మొదటి పేజీ తరువాయి)

మాట్లాడి ఇతే సెంటర్ ను తప్పనిసరిగా సందర్శిస్తారని, సమస్యను పరిష్కరిస్తామని హామీ ఇచ్చారని ఎస్పి రైతులకు తెలియజేసి ధర్మాను విరమించు చేశారు. అనంతరం ఇతే సెంటర్ కు వనపర్తి రెవెన్యూ జాయింట్ కలెక్టర్ వచ్చి రైతులతో మాట్లాడి రేపటి నుంచి ఎలాంటి పరతులు లేకుండా రైతులందరికీ వరి ధాన్యాన్ని కొనుగోలు చేస్తామని తక్షణమే లాంఛన్ రైస్ మిల్ కు పంపిస్తామని, రైతుల పరిధాన్యము కొనుగోలు చేసిన ప్రతి రైతుకు తక్షణమే వరి కొనుగోలు చేసే ఇవ్వాలని ఇతే సెంటర్ నిర్వాహకులను ఆదేశించారు. సమస్యను పరిష్కరిస్తామని రైతులకు హామీ ఇవ్వడంతో రైతులు తమ ఆందోళనను విరమించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో రెవెన్యూ జాయింట్ కలెక్టర్ శ్రీవేంకటేశ్వర్లు, మజిలీ ఎంపీఐ సోమేశ్వరమ్మ, తెలంగాణ వ్యవసాయ కార్యక్రమ సంఘం నాయకులు అంజనేయులు, బిస్మిల్ నాయకులు మండల పోలీసులు, గ్రామ రైతులు, ఇతే అధికారులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ట్రావెల్స్ బస్సు డికోని ఇద్దరు మృతి

(మొదటి పేజీ తరువాయి)

జాతీయ రహదారిపై ఘాతం అయిన ట్రావెల్స్ బస్సు వద్దకు వెళ్లారు.బస్సును ట్రాక్టర్ కు గట్టి తాడుతో కట్టి అమర రాజా కంపెనీ ఎదురుగా ఉన్న మలుపు నుంచి భూత్పూర్ వైపుకు మళ్లించి వస్తుండగా,కొంత దూరం వెళ్లగా ట్రావెల్స్ బస్సు కట్టిన తాడు తెగిపోవడంతో,మళ్లీ తాడును కట్టే ప్రయత్నంలో మృతురాలినిగిరి వీరమణి(38),ట్రావెల్స్ బస్సు క్లీనర్ అనకర్ల ప్రవీణ్ కుమార్(43)తెగిన తాడును సరిచేసే క్రమంలో ట్రాక్టర్ కింద తాడును కడుతుంటూ,బస్సును అలోమెటిక్ గా స్టాప్ అయి ట్రాక్టర్ ను డికోనింది. ట్రాక్టర్ కింద ఉన్న సిరిగిరి వీరమణి(38),ట్రావెల్స్ బస్సు క్లీనర్ అనకర్ల ప్రవీణ్ కుమార్(43) ఇరువురి మీదుగా ట్రాక్టర్ దూసుకు వెళ్లగా ఇరువురు ఆక్కడికక్కడే ప్రాణాలు వదిలారు.మృతుడు అనకర్ల ప్రవీణ్ కుమార్ అన్నయ్య అనకర్ల ప్రకాశ్ ఇన్సూ ఫిర్యాదు మేరకు సీని రామకృష్ణ వర్తమాణిగారే కేసు నమోదు చేసుకుని దర్యాప్తు జారీచేస్తున్నట్లు ఎస్పి చంద్రశేఖర్ తెలిపారు.

పెళ్ళేరు పోలీస్ స్టేషన్ ను ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేసిన ఎస్పి

- వేసవిలో దొంగతనాలు జరగకుండా అప్రమత్తంగా విధులు నిర్వహించాలి
- రికార్డుల నిర్వహణ సక్రమంగా నిర్వహించాలి : వనపర్తి జిల్లా ఎస్పి రావుల గిరిధర్

పెళ్ళేరు, మే10 ప్రభాతవార్త : వేసవిలో పిల్లలకు సెలవులు ఉండటంతో చాలామంది ప్రయాణాలు చేస్తారు ఇదే అదునుగా దొంగలు చేతివారులను చూపిస్తారు. జాగ్రత్త వెళ్లేవారు ఇంటి బయట నిద్రించవద్దు అప్రమత్తంగా ఉండాలని జిల్లా ఎస్పి రావుల గిరిధర్ అన్నారు. శనివారం వనపర్తి జిల్లా పెళ్ళేరు పోలీస్ స్టేషన్ జిల్లా ఎస్పి రావుల గిరిధర్ ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా ఎస్పి మాట్లాడుతూ పోలీస్ స్టేషన్ పరిసరాలను తనిఖీ చేసి పోలీస్ స్టేషన్ ఆవరణలో ఉన్న వాహనాలపై వాటి ప్రస్తుత స్థితిగతులపై సిబ్బందిని అడిగి తెలుసు కున్నారు. పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో ఎలాంటి అసాధుక కార్యక్రమాలను నిర్వహించడం గట్టిగా గస్తీ నిర్వహిస్తూ అరికట్టాలని సూచించారు. పోలీస్ స్టేషన్ లో నమోదైన కేసుల రికార్డులను క్షణంగా పరిశీలించి సిబ్బందికి పలు సూచనలు చేశారు. రికార్డుల నిర్వహణ తప్పకుండా నవీకరిస్తూ ఉండాలని, ఎటువంటి పెంపొందిన రికార్డుల నిర్వహణ చేయాలని సూచించారు. పోలీస్ స్టేషన్ లో రిసెన్స్ సెంటర్ ను పరిశీలించి బాధితులపట్ల వ్యవహారం చేసే తీరును,ఫిర్యాదులను పరిష్కరించే తీరును పరిశీలించారు.సిబ్బందితో మాట్లాడుతూ క్రమశిక్షణతో విధులను నిర్వహించాలని సూచించారు.ప్రజలతో మమేకమై సత్సంబంధాలను మెరుగుపరుచుకుంటూ,ఎలాంటి రిమార్కులు లేకుండా, ప్రజలలో పోలీసుల కీర్తి ప్రతిష్ఠ లను పెంపొందించే విధంగా విధులను నిర్వహించాలని సూచించారు.డయల్ 100, బిల్డ్ కోర్డ్ సిబ్బంది గ్రామాల ప్రాంతం సందర్శిస్తూ సమాచార సేకరణలో ముందుండాలని సూచించారు.ఈ కార్యక్రమంలో పెళ్ళేరు ఎస్పి, యుగంధర్ రెడ్డి, పోలీసుసిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రభుత్వ జనరల్ ఆసుపత్రిని వేధిస్తున్న వైద్యుల కొరత

- అవీ గ్రేడులతోనే సరిపెడితే ఎలా..?
- మెరుగైన వైద్య సేవలు అందుతున్నా...
- వసతుల లేమితో ఎదురవుతున్న ఇబ్బందులు
- ప్రసవాలలో రాష్ట్రంలోనే మూడో స్థానంలో నిలవడం హర్షణీయం
- జీసీ పాలిటికల్ జెసిస్ స్టేట్ చైర్మన్

రాచాల యుగంధర్ గౌడ్

వనపర్తి క్రెమ్, మే10 ప్రభాతవార్త: ప్రభుత్వ జనరల్ ఆసుపత్రి లి అవీ గ్రేడులతోనే సరిపెడితే ఎలా అని జీసీ పాలిటికల్ జెసిస్ స్టేట్ చైర్మన్ రాచాల యుగంధర్ గౌడ్ ప్రశ్నించారు. శనివారం జిల్లా కేంద్రంలోని ప్రభుత్వ జనరల్ ఆసుపత్రిని ఆయన సందర్శించి, రోగులకు అందుతున్న వైద్య సేవలపై ఆరా తీశారు. ఆస్పిట్రలో నెలకొన్న సమస్యలు, వైద్యుల కొరత, వైద్య సిబ్బంది కొరతను ఆరోపిస్తూ డాక్టర్ జావేద్ ని అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ మొదటగా ఏరియా ఆసుపత్రిగా ఉన్న ప్రభుత్వ ఆసుపత్రిని కాలక్రమేనా అవీ గ్రేడ్ చేస్తూ నేడు ప్రభుత్వ జనరల్ ఆసుపత్రిగా మార్చడం, అందులోనూ మెడికల్ కళాశాల నుంజూర్చి డీవింగ్ ఆసుపత్రిగా కూడా కొనసాగుతుందని అన్నారు. కేవలం అవీ గ్రేడ్ తోనే సరిపెడుతున్న ప్రభుత్వ ఆసుపత్రి ఆసుపత్రిగా వైద్యులను, వైద్య సిబ్బందిని నియమించడంపై వల్ల రోగులకు, రోగిని సహాయకులకు ఇబ్బందులు తలెత్తుతున్నాయన్నారు. ఉన్న కొద్దిమంది వైద్యులే రోగులకు మెరుగైన వైద్య సేవలు అందిస్తూ పనిచేస్తున్నారని గుర్తుచేస్తూనే తెలిపారు. ప్రసవాలలో రాష్ట్రంలోనే



మాట్లాడుతున్న జీసీ పాలిటికల్ జెసిస్ స్టేట్ చైర్మన్ రాచాల యుగంధర్ గౌడ్

సంగారెడ్డి, మహబూబ్ నగర్ తర్వాత వనపర్తి మాతా శివ సంరక్షణ కేంద్రం ఉందని,నెలరో దాదాపు 500 ప్రసవాలు చేస్తూరాష్ట్రంలోనే మూడో స్థానంలో నిలవడం అభినందనీయమన్నారు.పారిశుధ్య విషయంలో సలత్పేట ఉన్నప్పటికీ ఇంకానే మెరుగుపడాలి అవసరం ఉందన్నారు. జిల్లా జనరల్ ఆసుపత్రికి ఆసుపత్రిగా వైద్య సిబ్బంది ఇక్కడి ప్రజలకు ఒక శాసనం మారినది, 39 ప్రొఫెసర్ పోస్టులు గాను 14 మంది మాత్రమే ఉన్నారని, అనారోగ్య పోస్టులు 26 ఖాళీగా ఉన్నాయని, ఆసిస్టెంట్ ప్రొఫెసర్ పోస్టులు కూడా దాదాపు 65, ట్యూటర్ పోస్టులు 8, ఎన్ ఆర్ పోస్టులు కూడా చాలావరకు ఖాళీగా ఉన్నాయని అన్నారు. స్వయానా ముఖ్యమంత్రి చదువుకున్న జిల్లాలోని ప్రభుత్వ ఆసుపత్రిలో వైద్యుల కొరత ఉండడం సరికాదని, వెంటనే ఆస్పిట్ర కాల వైద్య పోస్టులను నియమించి ప్రజలకు మెరుగైన వైద్య సేవలను పేరువేయాలన్నారు. నియోజవర్గ ప్రజలకు సుపరిపాలన అందించే దిశగా ముందుకు సాగుతున్న ఎమ్మెల్యే మేఘారెడ్డి ప్రభుత్వ జనరల్ ఆసుపత్రిలో నెలకొన్న సమస్యలను జిల్లా ఇన్స్పెక్టర్ మంత్రికి, ముఖ్యమంత్రి చేపంత్ రెడ్డి దృష్టికి తీసుకువెళ్లి ఆసుపత్రి నిర్మాణ పనులు వీలైనంత త్వరగా మొదలు పెట్టాలన్నారు. పెదలకు మెరుగైన ఉచిత వైద్యం అందాల్సిందే తమ లక్ష్యమని, జీసీ పాలిటికల్ జెసిస్ ఆధ్వర్యంలో గతంలో కూడా ఉచిత విద్యా, వైద్యం కోసం పాదయాత్ర చేశారని ఆయన గుర్తు చేశారు. రాచాల వెంట జీసీ పాలిటికల్ జెసిస్ వనపర్తి పట్టణ అధ్యక్షుడు దేవర్ శివ, కొత్తకోట మండల అధ్యక్షుడు అంజన్ యాదవ్, శ్రీరంగాపురం మండల అధ్యక్షుడు ధర్మేంద్ర సాగర్, ఆర్టీఐ సిబ్బంది ఉపాధ్యక్షులు రాఘవేందర్, రావన్ గౌడ్, గిరిధర్ గౌడ్, చందు తదితరులు ఉన్నారు.



వైద్య సేవలను అడిగి తెలుసుకుంటున్న రాచాల

20న సార్వత్రిక సమ్మెను జయప్రదం చేయండి

◆ఆల్ ట్రేడ్ యూనియన్ నాయకులు

మహబూబ్ నగర్, మే 10 ప్రభాతవార్త: ఈ నెల 20వ తేదీన నిర్వహించే సమ్మెను జయప్రదం చేయాలని కోరుతూ ఆల్ ట్రేడ్ యూనియన్స్ అధ్యక్షులతో బైకేర్స్ నిర్వహించారు. శనివారం నిర్వహించిన ఈ బైకేర్స్ మున్సిపల్ టౌన్ హాల్ నుండి ప్రారంభమై కొత్త బస్టాండ్, న్యూటన్, ప్రభుత్వ జనరల్ హాస్పిటల్, మెట్టుగల్ల నుంచి రిటర్న్ గీతా హాల్ లో, బాయమ్స్ తోట, రాజేంద్రనగర్ ,డికేఆఫ్ ఆఫీస్, ఎర్రనత్తం విగ్రహం, తెలంగాణ చౌరస్తా చేరుకొని ధర్మా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా సిబ్బంది జిల్లా కార్యదర్శి నల్లపేటి కురుమూర్తి, ఐఎన్టీయూసీ జిల్లా అధ్యక్షులు రామ్మల యాదవ్, ఏబిటియూసీ జిల్లా కార్యదర్శి పి సుబ్బే, టీయూసీఐ రాష్ట్ర నాయకులు సి వెంకటేశ్, టి.ఎస్.యస్ నాయకులు ధన్వన్త కాయల మాట్లాడుతూ కేంద్ర టిజెపి ప్రభుత్వం తీసుకొచ్చిన తెలివీ రాజులను రద్దు చేయాలని, కనీస వేతనాలు రూ. 26వేలు అమలు పరచాలని, ప్రభుత్వ రంగ సంస్థలను ప్రవేశపెడడం నుండి కాపాడాలని,ఎనిమిది గంటల పనిని 12, 14 గంటలకు పెంచే విధానం ఉపసంహరించాలని, ఉద్యోగ భద్రత కల్పించాలని, ప్రతి కార్యకర్తకు పిఎఫ్, ఈఎన్ఐ,



ధర్మా నిర్వహిస్తున్న ఆల్ ట్రేడ్ యూనియన్ నాయకులు

గ్రామ్యుటీ, పెన్షన్ సౌకర్యాలు కల్పించాలని, సమ్మె హక్కును నిర్వహించే విధానాన్ని ఉపసంహరించాలని బేరసారాల హక్కులు కాపాడాలని ,ప్రభుత్వ రంగ సంస్థలను రక్షించాలని, బ్యాంకులు, ఎలెక్ట్రిక్ పోస్ట్ వమరు బొగ్గు గనులను ప్రైవేటు విధానాలను ఉపసంహరించాలని, అసంఘటిత రంగ కార్యకర్తలకు సమగ్ర చట్టం రూపొందించి, ప్రమాద భీమ హక్కును రూపొందించాలని,భవన నిర్మాణ వైద్యం వైద్యం బోర్డును ఎత్తివేసి ఆర్డీ చన ఉపసంహరించాలని కోరారు. అలాగే సకల కార్యకర్తలందరికీ పని భద్రత, ఉపాధి హామీ చట్టాన్ని పక్కనపెట్టి అమలు పరచాలని, రైతులకు మద్దతు ధర కనీస గ్యారంటీ ధర కల్పించాలని, నల్ల చట్టాలను రద్దు పరచాలని, హుమాలీకు సమగ్ర చట్టం రూపొందించాలని,నిత్యవసర వస్తువుల ధరలను నియంత్రించాలని ధరల పెరుగుదల కుమ్మరిగా కార్యకర్తల కనీస వేతనాలు పెంచాలని,కాట్రాక్టు, బెటర్స్ గ్రింగ్, డెలివెరియేషన్ రద్దుచేయాలని కోరారు.ఆదేవిధంగా మే 20న జరిగే సార్వత్రిక సమ్మె జయప్రదం చేయాలని సమగ్ర కార్యకర్తల కనీస పిలుపునిచ్చారు. ఈ బైకేర్స్ ర్యాలీలో సిబిటియూ సీనియర్ నాయకులు కిల్లె గోపాల్, కమరలి, జిల్లా కోఆర్డినేటర్ చంద్రకాంత్,ఐఎన్టీయూసీ నాయకులు రామ్మల హాన్,వచ్చిపే సింగ్, ఏబిటియూసీ నాయకులు గోపాల్ నాయక్, దేవనంద్, టీయూసీఐయూ. కృష్ణయ్య,వెంకటస్వామి, వెంకట్, చంద్, రవి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బైకేర్స్ నిర్వహిస్తున్న ఆల్ ట్రేడ్ యూనియన్ నాయకులు

గుర్తింపులేని పాఠశాలలపై చర్యలు తీసుకోవాలి

-ట్రైనా జిల్లా అధ్యక్షుడు బి లక్ష్మణ్

భూత్పూర్,మే10,ప్రభాతవార్త: జిల్లాలో గుర్తింపులేని పాఠశాలలపై కఠినమైన చర్యలు తీసుకుని తక్షణమే ఫీజులతో ఎక్కువ జ్ఞానాన్ని అందిస్తూ సామాజిక సేవలో పాలు పంపుతుంటున్న గుర్తింపు పొందిన ప్రవేత్ పాఠశాలలను మునుగడను కాపాడాలని తెలంగాణ రిక్వెస్ట్ స్కూల్ మేనేజిమెంట్ అసోసియేషన్ (ఆర్ఎస్ఎ) ఉమ్మడి పాలమూరు జిల్లా అధ్యక్షుడు లక్ష్మణ్ అన్నారు. శనివారం సాయంత్రం భూత్పూర్,కోయిల్ కొండ ఎమ్మలాల కరస్పాండెంట్లతో భూత్పూర్ పట్టణ కేంద్రంలోని న్యూఎరా హైస్కూల్ నిర్వహించిన ప్రత్యేక సమావేశంలో లక్ష్మణ్ పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా లక్ష్మణ్ భూత్పూర్ కరస్పాండెంట్లను గుర్తింపు లేని పాఠశాలల్లో కొందరు తమ పిల్లల్ని చదివి వారిని యుడైస్, అపోలలో నమోదు లేకుండా చేస్తున్నారని,జిల్లాలో విద్యార్థుల బోనాఫైడ్,టీసీఐ ఇష్యులేట్ పోతున్నారని,దీంతో గుర్తింపుపొందని పాఠశాలల్లో చేర్చుకోవచ్చు విద్యార్థులను పలు సమస్యలకు గురి అవుతున్నారని ట్రైనా జిల్లా అధ్యక్షుడు లక్ష్మణ్ ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు.మండలాధ్యక్ష కరస్పాండెంట్ల వరసరం సహకారించుకుని విద్యార్థులతో క్రమశిక్షణతో కూడిన చక్కటి విద్యనందించాలని సూచించారు.ఈ సమావేశంలో భూత్పూర్ కరస్పాండెంట్ల పాలి కుమార్(న్యూఎరా టాలెంట్ స్కూల్),గోడుగు వెంకటయ్య(త్రాగూర్ మెమోరియల్ స్కూల్),కృష్ణమాచారి(సర్వేకై గ్రేబుల్ స్కూల్)లతో పాటు కోయిల్ కొండ మండల కరస్పాండెంట్ల వెంకటవారి, సరేందర్, కనకయ్య,రాంబందర్,రామ్మల,తామ,వెంకటరెడ్డి,చెంక కట్రారెడ్డి,రాజేత్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



భూత్పూర్,కోయిల్ కొండ కరస్పాండెంట్లతో ట్రైనా జిల్లా అధ్యక్షుడు లక్ష్మణ్

ఘనంగా పివి రావు జయంతి

చిన్నబావి,మే10 ప్రభాతవార్త: మూల మహానాడు వ్యవస్థాపక అధ్యక్షులు సర్పంచి పివి రావు జయంతి వేడుకలను చిన్నబావి మండలం దగ్గరపల్లి ఆంధ్రం లో గ్రామ మూల మహానాడు అధ్యక్షుడు బక్కీ హాస్సెన్ అధ్యక్షులతో నిర్వహించిన జయంతి వేడుకలకు జిల్లా మూల మహానాడు ప్రధాన కార్యదర్శి బిజ్జు సహచేత్రుడు ముఖ్య అధికారి పాల్గొన్నారు. పివి రావు చిత్తపూరికి పూలమాల వేసి ఘనంగా నివాళులర్పించారు. అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ పివి రావు భారత దేశంలో సామాజిక సమానత్వానికి పాటుపడిన నేతలలో పోతుల విఘ్నేశ్వర రావు (పీవీ రావు) ఒకరన్నారు. ఆయన దళితుల హక్కుల కోసం పోరాడిన యోధుడు, దళితుల మద్దతి అనుమానాలను తొలగించి, మూల వృద్ధ ప్రజలకు స్వామం చేకూర్చే ప్రయత్నాలలో అతీతాన్ని అంతిం చేసిన నాయకుడనీ కొనియాడారు. గ్రామ వన్ ఆఫీసర్ గా ఐఎస్ స్థాయిలో ఉన్నప్పటికీ, సామాజిక సేవ పట్ల ఉన్న ఆకాంక్షతో ప్రభుత్వ ఉద్యోగాన్ని త్యాగం చేసి ప్రజల కోసం తన జీవితాన్ని అంతిం చేశారన్నారు. 1997లో ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం షెడ్యూల్డ్ కులాలను ఎబీసీడి గ్రామీణులుగా వర్గీకరించాలని నిర్ణయించడంతో వర్గీకరణ అమలవుతున్నప్పుడు ఆయనం చేస్తుందని పీవీ రావు వర్గీకరణకు వ్యతిరేకంగా పోరాడు సాగించారన్నారు. ఈ విధానంపట్ల మూల అభివృద్ధి మంత్రి వెనుకబడుతుందని, వారి హక్కులు క్షీణిస్తాయని గ్రామీణి,ఆయన "మూల మహానాడు"అనే ఉద్యమ సంస్థను స్థాపించారు. అనంతరం వర్గీకరణను సుప్రీంకోర్టు కొట్టి వేయడంలో ప్రధాన పాత్ర పోషించిన గుండెపోతుతో మృతి చెందడం దళిత సమాజానికి తీరనినీరౌతు అని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో వనపర్తి జిల్లా మూల మహానాడు ప్రధాన కార్యదర్శి బిజ్జు సహచే, బక్కీ కృష్ణయ్య, బక్కీ రమేష్, బిజ్జు రవిశేఖర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



పివి రావు జయంతి వేడుకలకు పాల్గొన్న అధికారులు

ఆర్టీ జవాన్ కు ఘన నివాళి

జడ్పీ, మే 10 ప్రభాతవార్త: జడ్పీ మండల పరిధిలోని రామస్వామి గట్ల తండాలో వీర మరణం పొందిన ఆర్టీ జవాన్ మురళీ నాయక్ చిత్తపటం వద్ద శ్రద్ధాంజలి ఘటించారు. పాకిస్తాన్ యుద్ధంలో ప్రాణాలర్పించిన తెలుగు బిడ్డ మురళీ నాయక్ చనిపోవడం చాలా బాధాకరం వారి ఆత్మకు శాంతి చేకూర్చాలని గిరిజన నాయకులు కోరారు. పాకిస్తాన్ ఖిల్దార్ భారత్ లో పెట్టుకుంటే తీవ్రమైనపరిణామం ఎదుర్కొంటారు. భారత్ తలుచుకుంటే ప్రపంచ పటంలో పాకిస్తాన్ దేశాన్ని తేకుండా చేస్తుందని నాయకులు కోరారు.ఈ కార్యక్రమంలో రామ స్వామి గట్ల తండా గిరిజన నాయకులు, యువకులు ఉండ గ్రామ ప్రజలు పాల్గొన్నారు.



కొవ్వెత్తులలో నివాళులర్పిస్తున్న తండానాయకులు

పార్టీ మండల అధ్యక్షులుగా

యువతకు ప్రాధాన్యత కల్పించండి

దామరగిద్ద మండలం యువజన కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు మంగు క్రీనివాస్

నారాయణపేట టౌన్, మే 10 ప్రభాతవార్త : ప్రజా సమస్యలపై నిరంతరం పోరాడుతూ కార్యక్రమాల అండగా ఉంటూ ప్రతి సమస్యపై స్పందించే యువ నాయకుని దామరగిద్ద మండలం కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షునిగా ఎన్నుకోవాలని దామరగిద్ద మండలం యువజన కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు మంగు క్రీనివాస్ శనివారం ఓ ప్రకటనలో తెలిపారు.ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ నూతన మండల అధ్యక్షుడి ఎంపిక విషయంలో ఎమ్మెల్యే పద్మిక్ రెడ్డి, మాజీ డీసీసీ అధ్యక్షులు కంభం శివకుమార్ రెడ్డి, డీసీసీ అధ్యక్షులు ప్రకాశ్ కుమార్ రెడ్డి స్పందించి యువ నాయకునికి ప్రాధాన్యత నివ్వాలన్నారు. పార్టీ మారుకుండా ప్రజల సమస్యలపై నిరంతరం పోరాడుతూ కార్యక్రమాల అండగా ఉంటూ ఇతర పార్టీలనాయకుల ఒత్తిడినితట్టుకునే యువ నాయకుడికి ప్రాధాన్యత నివ్వాలన్నారు. పార్టీలో చిన్న పెద్ద తారతమ్యం లేకుండా అందరినీ కలుపుకుపోయే వ్యక్తి అవకాశం కల్పించాలన్నారు. కార్యక్రమాల కలుపుకుపోయే తత్వంతోనే కారణంగా మండలంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ రోజురోజుకంటే పడుతుందన్నారు. మండలం లో ప్రతి కార్యక్రమం కోరుకుంటున్నారన్నారు. కార్యక్రమం కోరిక మేరకు యువ నాయకుడికి ప్రాధాన్యత ఇవ్వాలని మండల నాయకులు కార్యక్రమం చేయమన్నారు.

